
Recycling Quality

DAS BESONDERE    
1. 60 m Trockenlänge
2. Kann mit Handkurbel,  

Schaltmotor oder Fernbedienung 
stufenlos bis 95 cm abgesenkt 
werden

3. Einfache und platzsparende  
Montage unter der Decke

SPÉCIAL  
1. 60 m de corde sèche-linge
2. Peut-être abaisser jusqu’ à 95 cm 

avec manivelle, moteur électrique 
avec interrupteur mural ou  
télécommande

3. Montage simple et économisant  
de la place sous le plafond

SPECIALE
1. 60 m di corda per biancheria 
2. Può essere abbassato  

fino a 95 cm con maniglia,  
motore elettrico con interrutore  
a parete o con telecomando

3. Installazione semplice e poco 
ingombrante sotto il soffitto

SPECIAL
1. 60 m drying length
2. Can be lowered till 95 cm  

by using the hand crank, electric 
drive with wall switch or remote 
control

3. Easy and space-saving mounting 
under the ceiling

STEWI AG
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Jumbo® Deckentrockner
Sèche-linge pour plafond

Essiccatoio a soffitto
Ceiling Dryer
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Schalter 
Art. 279

Fernsteuerung
Art. 274



Jumbo®

 Eigenschaften
• Die grosse Deckenhänge mit 

bis zu 60 m Leinenlänge 
• Stufenloses Absenken von  

20 cm bis 95 cm mit  
Handkurbel, Schaltmotor  
oder Fernbedienung 

• Länge und Breite können  
selbst bestimmt werden

• Kann mit Distanzprofil  
(Zubehör) auch unterhalb von 
Rohrleitungen montiert werden

• Nach Gebrauch platzsparend 
unter der Decke positioniert

• Inklusive Montagematerial
• 5 Jahre Garantie

 Qualités
• Le grand sèche-linge pour 

plafonds avec jusqu' à 60 m de 
longueur de linge

• Peut-être abaisser de 20 cm 
jusqu’ à 95 cm avec  
manivelle, moteur électrique  
avec interrupteur mural ou  
télécommande

• La longueur et la largeur peuvent 
être déterminées individuellement

• Peut être monté sous les  
tuyauteries avec profil de  
distance individuelle (Accessoire)

• Position économisant l’espace, 
hors service

• Fixation plafond inclus
• 5 ans de garantie

 Caratteristiche
• Grande essicatoio a soffitto con 

lunghezza corda fino a 60 m
• Può essere abassato da  

20 cm fino a 95 cm con  
Maniglia, motore elettrico con 
interrutore a parete o con  
telecomando

• Lunghezza e larghezza possono 
essere determinate 
 individualmente

• Montabile sotto le tubazioni con 
pezzo di distanza (Accessorio)

• Pocco ingombrante in posizione 
di non uso 

• Fissaggio per soffitto incluso
• 5 anni di garanzia

 Features
• The big ceiling dryer with up  

to 60 m clothesline
• Can be lowered from 20 cm till 

95 cm by using the hand crank, 
electric drive with wall switch or 
remote control

• Dimensions can be determined 
individually

• Can also be mounted over tubes 
by using the distance profile 
(Accesory)

• Space saving position in non 
operating state

• Ceiling mounting kit included
• 5 years warranty

 Werkstoffe
• Stabile Konstruktion aus  

Aluminium
• Reissfeste Wäscheleine  

aus kunststoffummanteltem  
Polyester

• Handkurbel aus plastik-
beschichtetem Stahl

• Elektromotor mit Wandschalter 
oder Fernbedienung

 Matériel
• Construction robuste  

en aluminium
• Corde à linge en polyester 

résistante gainée en plastique
• Manivelle en acier avec  

revêtement plastique
• Moteur électrique avec  

interrupteur mural ou  
télécommande

 Materiali
• Costruzione robusta  

in alluminio
• Corda per biancheria  

antistrappo in poliestere  
plastificato

• Maniglia in acciaio plastificato
• Motore elettrico con interrutore 

a parete o con telecomando

 Materials
• Rigid structure made  

of aluminium
• Extra strong clothesline made 

of plastic covered polyester
• Hand crank made of plastic 

coated steel 
• Electric drive with wall switch  

or remote control

Technische Daten 
Länge  200 – 310 cm
Breite    150 – 260 cm
Höhe                 20 – 95 cm
Gewicht   22 kg

Données techniques 
Longueur  200 – 310 cm
Largeur    150 – 260 cm
Hauteur             20 – 95 cm
Poids       22 kg

Dati tecnici 
Lunghezza  200 – 310 cm
Larghezza    150 – 260 cm
Altezza                20 – 95 cm
Peso        22 kg

Technical Data 
Length  200 – 310 cm
Width     150 – 260 cm
Hight    20 – 95 cm
Weight 22 kg

Art.  Farben 
276 Handkurbel Alu ●
279 Schaltmotor Alu ●
274 Fernsteuerung Alu ●

Art.  Couleur 
276 Manivelle Alu ●
279 Moteur électrique Alu ●
274 Télécommande Alu ●

Art.  Colori 
276 Maniglia Alu ●
279 Motore eletrico Alu ●
274 Telecomando Alu ●

Art.  Colours 
276 Hand crank Alu ●
279 Wall switch Alu ●
274 Remote control Alu ●

Deckentrockner Essiccatoio a soffittoSèche-linge pour plafond Ceiling Dryer

ZUBEHÖR
1. Wäscheklammern,  

farbig 
Art. 101

2. Wäscheklammern,  
schwarz/weiss 
Art. 104

3. Wäscheklammern Hegs Pegs,  
blau 
Art. 105 farbig

ACCESSOIRES 
1. Pinces à linge,  

multicolore 
Art. 101

2. Pinces à linge,  
noir et blanc 
Art. 104

3. Pinces à linge Hegs Pegs,  
bleu 
Art. 105 

ACCESSORI
1. Mollette,  

multicolore 
Art. 101

2. Mollette, 
nero e bianco 
Art. 104

3. Mollette Hegs Pegs,  
blu 
Art. 105

ACCESSORIES
1. Clothes-pins, 

coloured 
Art. 101

2. Clothes-pins,  
black and white 
Art. 104

3. Clothes-pins Hegs Pegs,  
blue 
Art. 105
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